

「巨雕捉童」 學生假片呃盡全世界

互聯網前日出現一條「金雕抓幼童」短片，顯示加拿大蒙特利爾一個公園內，一隻巨型金雕突然從半空俯衝撲至正在草地上玩耍的幼童，把他抓住提起至數呎高，幼童再墮下。片段引起網民熱議，短短一天點擊多達500萬次。不過，短片原來只是數名學生的功課，沒想到竟騙倒全球網民及媒體。



3D動畫 只為交功課

片段由蒙特利爾國家動畫設計中心學生阿爾尚博、米羅及馬奎斯波林製作。事緣他們修讀的3D影像及數碼設計課程需要自製影片交功課，遂花了400小時製作出這段傑作，當中金雕及幼童都是3D動畫。由於校方評分是以點擊作標準，超過10萬次便算是滿分，故短片非常成功。

睇片：<http://www.youtube.com/watch?v=N1lgRXCwRcl>

■《衛報》/《每日郵報》

數年內完成測試 穿Z-1「一飛沖天」

NASA太空衣 激似巴斯光年



美國太空總署(NASA)前日公開最新款「Z-1」太空衣的照片，無論是白色和綠色的配搭、頭盔形狀抑或剪裁，都與荷里活動畫電影《反斗奇兵》主角巴斯光年極度相似，即時成為網民焦點。NASA表示，Z-1可望未來數年內完成測試，帶着太空人「一飛沖天」。

Z-1全名為「Z-1原型太空衣及流動式生命維持系統2.0」，除了半圓的透明頭罩外，腿部、膝蓋、臀部及腰部等關節位置，還使用氨基甲酸酯塗層的尼龍和聚酯層，能更有效控制壓力，讓太空人活動更自如。新技術亦有助加速散熱，並更有效地排出二氧化碳。Z-1另一賣點是容易穿着，原因是新設計的背包可連接太空艙或探月車，毋須事先花時間注入氧氣增加氣壓。

■巴斯光年 ■「Z-1」太空衣

美國小姐摘環姐桂冠



第61屆環球小姐決賽前日在拉斯維加斯舉行，20歲美國小姐冠軍卡爾普擊敗88位佳麗奪得桂冠，是15年來首次，亦是歷來第8位美國小姐登上環球寶座。卡爾普出身音樂世家，曾與著名華裔大提琴家馬友友同台演出。她在晚裝環節差點絆倒，但整體表現未受影響。亞、季軍則分別是菲律賓及委內瑞拉小姐。

研究：IQ測試無意義

不少家長都會安排子女測試IQ，但加拿大最新研究指，所謂測試根本無法反映智商。研究人員從全球各地找來10萬名不同年齡、文化、信仰的測試者，接受名為「卡特爾III B」，包含12個有關規劃、推理、記憶及專注力的測驗，發現智商其實受短暫記憶、推理及語言能力3種元素影響，根本不能單靠「一試定IQ」，斷言IQ測試毫無意義。測試中沒有6組選擇題，研究員其間掃描參加者的腦部，發現當進行針對上述3種元素的測試時，大腦會有相應不同部分被激活。研究指出，精於任何一種能力，並不代表其餘兩種也會優秀，因此傳統IQ測試實為過分簡單，根本不足以衡量一個人的智商。舉例說，奧運100米金牌選手和馬拉松金牌選手各有所長，根本不能單純地比較誰的體能較強。研究員指，專收天才兒童、只接受IQ逾148人士的「門薩學會」，或需重新審視招收標準。有關研究刊登於《神經元》期刊。

■《每日郵報》/《獨立報》

智商3元素測試

記憶 嘗試記着及重複以下數字次序：3, 6, 1, 9, 6, 2, 5, 3
語言能力 假如你被告知「A並不跟在B之後」，然後再被展示「B」跟在「A」之後的字樣，請問第一句陳述是否正確？(是：對-○ 否：錯-△)
推理 若盒子A比盒子B大一倍，盒子C是盒子A的一半，C和B哪個較大？

2012十大國際新聞 美重返亞太上榜

香港文匯報訊(記者 張廣珍 中山報道) 2012「中國國際新聞論壇」年會評選的「國際十大新聞」榜日前揭曉。此次國際十大新聞是依據今年國際形勢，並結合事件是否對國際形勢發展、格局、秩序產生重大深遠影響而得出。論壇於1999年由《光明日報》、香港《文匯報》、香港《大公報》、《澳門日報》等媒體共同成立。以下為2012十大新聞，按事件發生先後為序。

- 1 美戰略重點再平衡，重心轉向亞太
2 伊朗核危機烏雲籠罩全球
3 日本「購買」釣魚島，引發爭端
4 敘利亞局勢惡化，西亞北非亂局依舊
5 倫敦奧運會順利閉幕，經濟效應低於預期
6 「好奇」號成功登陸，開啟火星探測新時代
7 歐債危機未解，世界經濟前途未卜
8 前名嘴性侵醜聞曝光，老牌BBC深陷信任危機
9 中國共產黨成功召開十八大
10 以巴衝突升級，中東戰火再起

花花公子印度兔女郎



成人雜誌《花花公子》同名母公司與印度企業PB Lifestyle India合作，未來10年於印度開設俱樂部、酒吧及咖啡室等最少120家商舖。為迎合當地文化，將推出全新「印度式」兔女郎裝扮，除兔耳朵、尾巴及兔兜外，還穿上印度婦女的紗麗服，配以半透明長及及踝的長裙，不過暫時不會由印度女郎扮演。

網上圖片

2012年12月21日 今日電視節目表 (星期五)

Table with columns for different TV channels: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists program titles and times.

申請酒牌續期啟事 食棧
現特通告：郭德恩其地址為九龍藍田匯景花園14座5樓H室，現向酒牌局申請位於九龍九龍城聯合道182-188號金國大廈地下食棧的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書處。

申請酒牌續期啟事 宴鍋
現特通告：鄧德麟其地址為香港筲箕灣麗雅苑17樓B室，現向酒牌局申請位於九龍油麻地文咸街25-47號文昌樓地下41及43號舖宴鍋的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書處。

申請酒牌續期啟事 FOCUS BAR
現特通告：謝志祺其地址為新界大埔大埔廣場宜德閣27樓G室，現向酒牌局申請位於新界大埔翠怡街3號翠怡花園C座第1層15A及17A舖FOCUS BAR的酒牌續期，附加批註事項為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

申請酒牌續期啟事 喜尚嘉宴會廳
現特通告：鍾就華其地址為新界元朗西菁街23號富達廣場B座27樓2號室，現向酒牌局申請位於新界元朗西菁街10號好順大廈1樓的喜尚嘉宴會廳的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

申請酒牌續期啟事 新東記
現特通告：陳培根其地址為香港九龍尖沙咀河內道5號晉基商業中心5字樓，現向酒牌局申請位於香港九龍尖沙咀河內道5號晉基商業中心5字樓新東記的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書處。

酒牌廣告
熱線：2873 9888
傳真：2873 0009